

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 12 июля 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
12.07.2016 В Назрани строитель погиб, упав с балкона строящегося дома	4
12.07.2016 В Башкирии рабочий скончался на месте от электрического тока	4
11.07.2016 В Самаре на экскаватор упала бетонная плита, рабочий погиб	4
11.07.2016 В Выксе на ОАО»ВМЗ» разбился рабочий (Нижегородская область)	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
12.07.2016 Задержки зарплаты на космодроме Восточный продолжаются	5
12.07.2016 Более 22 млн рублей должны предприятия Коми своим работникам	5
11.07.2016 Рабочим Тамбовского порохового завода, где за год произошли 2 взрыва, задерживают зарплату	6
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	6
11.07.2016 Рабочие металлургического завода на Урале проводят пикет из-за невыплаты зарплаты - МВД	6
11.07.2016 В уральском городе в знак протеста отключили все лифты (Североуральск)	7
11.07.2016 Работники подземки проведут серию одиночных пикетов против сокращений (Москва)	7
СОКРАЩЕНИЯ	8
11.07.2016 «ЧТЗ-Уралтрак» переводит сотрудников на неполное рабочее время	8
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	9
12.07.2016 Показатели официальной безработицы в РФ довольно низкие – Топилин	9
12.07.2016 Министры труда G20 подпишут декларацию об обязательствах стран по созданию рабочих мест	9
12.07.2016 Программа сотрудничества с Международной организацией труда будет продлена – Топилин	10
12.07.2016 Минтруд запретил мужчинам поднимать тяжести более 50 кг	10
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	11
11.07.2016 Правительство Республики Коми и Роструд подписали соглашение	11
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	12



12.07.2016 В аптеке «+36,6» Тобольска нарушили трудовое законодательство	12
11.07.2016 Компанию «Гамми» оштрафовали на 113 тысяч рублей за нарушение трудового законодательства (Нижегородская область)	12
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	12
12.07.2016 Чиновники спорят, как стимулировать третьих лиц погашать долги по зарплате при банкротстве предприятий.....	13



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

12.07.2016

В Назрани строитель погиб, упав с балкона строящегося дома

В Назрани в результате падения с балкона погиб строитель. Информация предоставлена региональным МВД.

Происшествие произошло 8 июля, около 23:00 на строительной площадке, которая расположена по адресу – улица 6-я линия. Согласно версии правоохранительных органов по причине собственной неосторожности рабочий упал с балкона второго этажа строящегося дома. Было установлено, что в момент инцидента мужчина был пьян.

В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

На данный момент представители правоохранительных органов занимаются выяснением обстоятельств случившегося.

http://rusargument.ru/23934_v_nazrani_stroitel_pogib_upav_s_balkona_stroyashhegosya_doma_fidelrevolution

12.07.2016

В Башкирии рабочий скончался на месте от электрического тока

Днем 6 июля в г. Стерлитамак по улице Коммунистической, 10 был обнаружен труп мужчины. Установлено, что рабочий МУП «Электрические сети» скончался от удара тока. На теле погибшего были обнаружены электрические метки.

Следственный комитет по Рес. Башкортостан сообщает, что 6 июля текущего года 32-летний рабочий указанного предприятия выполнял ремонтные работы в пункте распределения между жилыми домами. Молодой человек скончался на месте от удара тока.

http://sputnik.fm/news/13766_v_bashkirii_rabochij_skonchalsja_na_meste_ot_ehlektriches

11.07.2016

В Самаре на экскаватор упала бетонная плита, рабочий погиб

Сегодня в Самаре произошло ЧП на **производстве**. На территории заброшенного здания проводили демонтаж конструкций. Неожиданно на кабину экскаватора рухнула железобетонная колонна. 43-летний **рабочий**, находившийся в кабине, **погиб**. Следователи начали проверку, после которой будет принято процессуальное решение.

<http://samara.mk.ru/articles/2016/07/11/v-samare-na-ekskavator-upala-betonnaya-plita-rabochiy-pogib.html>

**11.07.2016****В Выксе на ОАО»ВМЗ» разбился рабочий (Нижегородская область)**

Мужчина менял рельс и сорвался с высоты

Как рассказали «Криминальной хронике» в Государственной инспекции по труду в Нижегородской области, комиссия их ведомства проводит проверку по факту **несчастного случая на производстве со смертельным исходом сотрудника ОАО «Центрдомнаремонт».**

По предварительным данным, **трагедия** произошла утром 10 июля на территории колесопрокатного комплекса «Выксунского металлургического завода». Подрядная организация ОАО «Центрдомнаремонт» проводила ремонт крановых путей. Один из сотрудников на высоте менял рельс. Не удержавшись, мужчина сорвался вниз и погиб. Известно, что трудовой стаж погибшего работника 7 лет.

По предварительным данным, мужчина работал без страховочного троса. Расследование продолжается.

http://www.aif-nn.ru/incidents/emergency/rabochiy_pogib_na_predpriyatiu_v_vykse_sorvavshis_s_vysoty

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

12.07.2016**Задержки зарплаты на космодроме Восточный продолжаются**

Вице-премьер России Дмитрий Рогозин заявил, что по ситуации с **долгами по зарплате** на космодроме Восточный будут приняты меры прокурорского реагирования. Ранее сообщалось, что родственники строителей космодрома из двух филиалов "Дальспецстроя" написали в СМИ письмо о **задержках зарплаты**. В письме говорилось, что рабочие намерены 8 июля начать забастовку. Пресс-служба "Дальспецстроя" позже сообщила, что все работники двух филиалов, которые накануне заявили о намерении бастовать, в пятницу приступили к работе на космодроме Восточный в штатном режиме. По данным "Дальспецстроя", в филиале УМС-726 на космодроме трудится 239 человек, в филиале СУ-719 - 56 человек. По данным компании, заработка плата за май 2016 г. погашена частично, выдан аванс, в ближайшее время будет произведен полный расчет со всеми сотрудниками,

Ведомости**12.07.2016****Более 22 млн рублей должны предприятия Кomi своим работникам**

С начала года задолженность постепенно снижается

По данным организаций, предоставивших сведения по состоянию на 1 июля 2016 года, просроченная **задолженность по заработной плате** на предприятиях Кomi составила 22,6 миллиона рублей.

Как сообщили ИА REGNUM в пресс-службе Комистата, она уменьшилась по сравнению с 1 января 2016 г года на 17,2 миллиона рублей (на 43,2%), а относительно 1 июня - на 18,8 миллиона рублей (на 45,4%).



Весь объем просроченной **задолженности по заработной плате** сложился из-за отсутствия собственных средств организаций. **Задолженность по заработной плате** перед работниками имели девять организаций, что на три меньше, чем месяцем ранее. Не получили вовремя заработную плату 835 человек, в среднем на каждого приходилось по 27,1 тысячи рублей.

<https://regnum.ru/news/economy/2155960.html>

11.07.2016

Рабочим Тамбовского порохового завода, где за год произошли 2 взрыва, задерживают зарплату

Рабочие Тамбовского порохового завода, где в течение года произошли два взрыва, унесшие жизни семи человек, не получают вовремя зарплату, сообщает в понедельник прокуратура Тамбовской области.

На Тамбовском пороховом заводе, который располагается в городе Котовск, в течение года прогремели два взрыва. От взрыва 30 сентября **погибли** два **рабочника** предприятия, трое получили **ожоги**. В результате взрыва и пожара 11 марта в цехе помески и укупорки пороха **погибли** пять человек, один получил **ожоги**. При этом предприятие, по словам властей Котовска, задолжало своим работникам более 10 миллионов рублей. Прокуратура города провела проверку по несвоевременной выплате заработной платы.

"Как установлено, работникам завода не выплачен аванс за первую половину июня 2016 года и заработка плата за вторую половину мая 2016 года... Согласно пункту 5.2.2 коллективного договора ФКП "Тамбовский пороховой завод", выплата заработной платы должна производиться не реже, чем каждые полмесяца (30 числа текущего месяца и 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом)", - говорится в сообщении.

По результатам проверки возбуждено административное дело по статье "нарушение законодательства о труде" в отношении заместителя директора по коммерческим вопросам. Одновременно от исполняющего обязанности директора завода надзорное ведомство потребовало устранить нарушения трудового законодательства.

РИА Новости. Главное

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

11.07.2016

Рабочие металлургического завода на Урале проводят пикет из-за невыплаты зарплаты - МВД

Рабочие Верхнесинячихинского металлургического завода в Свердловской области проводят пикет по факту невыплаты заработной платы. Об этом корр. ТАСС сообщила заместитель руководителя пресс-службы ГУ МВД России по Свердловской области Нина Пелевина.

"При проведении согласованного с муниципалитетом пикетирования нарушений общественного порядка нет. На месте находятся пять сотрудников полиции", - сказала она. В пикете, который согласован с администрацией Верхней Синячихи и продлится до 22:00 по местному времени, заявлено 80 участников. По данным очевидцев, днем в нем присутствовало порядка 50 человек. Как сообщил корр. ТАСС прокурор Алапаевска Александр Мухаев, сотрудникам завода зарплата не выплачивается уже порядка трех месяцев.

"Суммарная задолженность по зарплате сотрудников Верхнесинячихинского металлургического завода и головного предприятия в Троицке (Челябинская область) - 11,569 млн рублей. Основной объем задолженности перед



сокращенными работниками, их порядка 270. Сюда же входят и выплаты по сокращению. Сейчас на предприятии, которое фактически уже не работает с прошлого года, трудоустроено 34 человека, перед ними задолженность не превышает 1 месяца и ее стараются оперативно гасить", - пояснил Мухаев.

Он уточнил, что по результатам прокурорской проверки региональный СК возбудил уголовное дело по статье 145.1 УК РФ "Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат". Также по заявлению прокуратуры уже имеются судебные решения о взыскании заработной платы, организованы исполнительные производства. "Сегодня прошла встреча с участием уполномоченной по правам человека в Свердловской области Татьяны Мерзляковой, представителей областного министерства промышленности и представителей регионального Следственного комитета РФ с сотрудниками завода, на которой была обсуждена текущая ситуация с задолженностью", - отметил прокурор.

В отношении руководителя завода также возбуждено административное дело по факту нарушения трудовых прав работников, он оштрафован. На данный момент завод находится в стадии наблюдения. В течение многих лет завод производил высококачественный литейный чугун.

ТАСС - Российские новости

11.07.2016

В уральском городе в знак протеста отключили все лифты (Североуральск)

В итоге были отключены все пять подъемников в 2-х жилых высотках, одна из которых находится на улице Ленина, иная — на улице Ватутина.

В Североуральске началась **акция протеста работников** МУП «ЖКХ», обслуживающих лифты. В итоге были отключены все пять подъемников в 2-х жилых высотках, одна из которых находится на улице Ленина, иная — на улице Ватутина. Обитатель последней — Олег Чистяков — прислал в редакцию «URA.Ru» снимок «официального заявления» работников муниципального предприятия.

Как следует из рукописного объявления, появившегося в 1-й день недели, одиннадцатого июля, эксплуатация лифтов приостанавливается в знак протеста против трехмесячной **задержки зарплаты**, допущенной учредителем предприятия — администрацией Североуральска. Как отмечает Чистяков, оборудование отключено невзирая на то, что жильцы исправно оплачивают службу. «Эта сумма немаленькая — в пределах одна тысяча рублей с квартиры. Но деньги до работников не доходят», — рассказывает собеседник агентства. Он уже обратился с жалобами в мэрию и написал заявление в полицию.

Целесообразно добавить, что глава администрации города Североуральска Владимир Ильиных, в две тысячи двенадцатом году избранный по спискам «СР», баллотируется в Законодательное собрание Свердловской области от «Единой Российской Федерации».

<http://newsrbk.ru/news/3373894-v-uralskom-gorode-v-znak-protesta-otklyuchili-vse-liftyi.html>

11.07.2016

Работники подземки проведут серию одиночных пикетов против сокращений (Москва)

12 июля в столице пройдет серия одиночных пикетов, организованных профсоюзом работников ГУП "Московский метрополитен" за достоинство работников столичной подземки и право на свободу объединения в профсоюзы. Как



сообщается на сайте Конфедерации труда России, серия акций в 11:00 откроется одиночными пикетами перед департаментом транспорта Москвы по адресу: Садовая-Самотечная улица, дом 1.

Кампания за достоинство работников столичной подземки и право на свободу объединения в профсоюзы была начата 16 июня. В рамках кампании одиночные пикеты прошли у вестибюлей 24 станций метро. Как пишут "Известия", недавние нештатные ситуации в работе подземки в профсоюзе метрополитена связывают с реорганизацией и **сокращениями сотрудников** рабочих специальностей. По словам председателя профсоюза Николая Гостева, сокращения в подземке идут с ноября прошлого года, а после митинга в апреле руководство добивается увольнения лидеров профсоюзов.

Между тем ожидаются и новые технические сбои, в том числе в части работы эскалаторов, работающих с большим перепробегом, а замена рельсов идет с большим отставанием. А технадзор поручается неквалифицированным работникам, к примеру, на станции "Черкизовская", где от "болгарки" загорелся разлитый ацетон, за работами наблюдал не мастер, а электромонтер. "Обучение проходят одни люди, а занимаются потом другие, простые рабочие. То есть фактически технадзор осуществляют рядовые работники, которые не имеют ни квалификации, ни полномочий для приостановки работ", - пояснили в профсоюзе, заявив, что ситуация уже приобрела массовый характер, однако сотрудники боятся сообщать об этом.

В пресс-службе столичной подземки говорят, что инциденты носят индивидуальный характер, а работа над поддержанием исправности инфраструктуры ведется непрерывно. Что же касается профсоюза, проводящего протестные акции, то он якобы состоит главным образом из работников, пытающихся уйти от ответственности за нарушение должностных обязанностей. В дорожной профсоюзной организации метрополитена также заявили, что в рамках оптимизации работникам предоставляется возможность перейти на другую должность и сохранить рабочее место.

http://newsmsk.com/article/11Jul2016/piket_metro.html

СОКРАЩЕНИЯ

11.07.2016

«ЧТЗ-Уралтрак» переводит сотрудников на неполное рабочее время

Завод «ЧТЗ-Уралтрак» с сентября может перейти на режим неполного рабочего времени. Как сообщили в пресс-службе предприятия, это произойдет, если ситуация на рынке дорожно-строительной техники не изменится к тому времени в лучшую сторону. По сокращенному графику будут работать сотрудники тракторного направления.

О переходе завода на **неполный рабочий день** 74.ru сообщил пользователь сайта. В пресс-службе «ЧТЗ-Уралтрак» подтвердили, что предприятие действительно готовится к введению таких мер с учетом текущей экономической ситуации.

«Решение о введении режима неполного рабочего времени принято администрацией предприятия после согласования с профсоюзным комитетом, – сообщил пресс-секретарь «ЧТЗ-Уралтрак» Евгений Китаев. – Оно обусловлено общим состоянием экономики, характеризующимся спадом деловой активности, а также традиционным сезонным снижением спроса на дорожно-строительную технику».



<http://newsrbk.ru/news/3373914-chtz-uraltrak-perevodit-sotrudnikov-na-nepolnoe-rabochee-vremya.html>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

12.07.2016

Показатели официальной безработицы в РФ довольно низкие – Топилин

Численность официально зарегистрированных безработных граждан в России на данный момент демонстрирует довольно низкие показатели, по данным **Минтруда**, это менее 1 миллиона человек, заявил министр труда и соцзащиты РФ Максим **Топилин** в Пекине, где принимает участие во встрече министров труда и занятости "Группы двадцати".

"На 6 июля численность официально зарегистрированных безработных граждан составила порядка 965 тысяч человек, что является довольно низким показателем для России", - сказал **Топилин**, чьи слова приводит пресс-служба ведомства.

В ходе встречи он также отметил, что уровень занятости в России достаточно стабильный: "Сейчас в экономике заняты более 72 миллионов человек или 65,5% экономически активного населения".

По словам главы **Минтруда**, "численность безработных по методологии Международной организации труда составляет 4,3 миллиона человек или 5,6% экономически активного населения, что существенно ниже, чем в 2008-2009 годах, когда уровень безработицы достигал 8,3%". Российский министр также отметил, что контролировать ситуацию помогает еженедельный мониторинг рынка труда, а сдерживать рост безработицы – принятые правительством РФ специальные дополнительные меры, направленные на снижение напряженности на рынке труда: в основном, они нацелены на поддержку граждан, находящихся под риском увольнения.

Министр пояснил, что регионам выделяются субсидии из федерального бюджета на организацию временной занятости, опережающего обучения и стажировку работников, находящихся под угрозой увольнения, социальную занятость молодежи и инвалидов.

"Софинансирование региональных программ из средств федерального бюджета составляет порядка 70%-95%, – сказал он. - В 2016 году помочь выделена 28 регионам. В мероприятиях участвуют примерно 60,5 тысячи человек".

Еще одним направлением развития рынка труда, реализуемым правительством России, является повышение внутренней трудовой мобильности с тем, чтобы обеспечить необходимыми кадрами промышленные предприятия. Здесь, по словам **Топилина**, акцент сделан на финансовую поддержку работодателей, реализующих инвестиционные проекты: государство на 75% компенсирует затраты работодателей на меры поддержки работникам, привлекаемым из других регионов.

АЭИ ПРАЙМ. Бизнес лента

12.07.2016

Министры труда G20 подпишут декларацию об обязательствах стран по созданию рабочих мест

Седьмая встреча министров труда и занятости G20 с участием главы **Минтруда** РФ Максима **Топилина** проходит в Пекине. Ее итогом должно стать подписание декларации, которая определит дальнейшие обязательства государств



по созданию рабочих мест, обеспечению принципов достойного труда, стимулированию предпринимательства, сообщает пресс-служба министерства во вторник.

"По итогам встречи министры подпишут декларацию, которая определит дальнейшие обязательства государств по созданию рабочих мест, обеспечению принципов достойного труда, стимулированию предпринимательства", – говорится в сообщении.

Встреча посвящена анализу текущей ситуации на рынке труда, вопросам профессиональной подготовки и квалификации работников, условий труда, социального обеспечения работников, развития предпринимательства.

Топилин на встрече представит опыт России по борьбе с безработицей и нелегальной занятостью, развитию системы профессиональных квалификаций, содействию трудоустройству уязвимых категорий населения – инвалидов и женщин с малолетними детьми, и другим направлениям. Также глава **Минтруда** России проведет ряд двусторонних встреч.

"Группа двадцати" (G20) – ведущий форум для обсуждения вопросов глобального экономического и финансового сотрудничества. G20 объединяет крупнейшие развитые и развивающиеся экономики мира, на долю которых приходится около 85% мирового ВВП.

РИА Новости. Все Новости

12.07.2016

Программа сотрудничества с Международной организацией труда будет продлена – Топилин

Программа сотрудничества РФ с Международной организацией труда (МОТ) будет продлена, заявил глава **Минтруда** РФ Максим **Топилин** во вторник по итогам встречи с генеральным директором МОТ Гаем Райдером в Пекине.

В Пекине проходит седьмая встреча министров труда и занятости "Группы двадцати" с участием представителей международных организаций, в том числе МОТ. Стороны обсудили выполнение действующей программы сотрудничества между РФ и МОТ на 2013-2016 годы и договорились о пролонгации программы до 2020 года.

"Планируем, что документ будет подписан в ноябре этого года в России", – приводит пресс-служба **Минтруда** слова **Топилина**.

Программа направлена на повышение эффективности реализации основных принципов и прав в сфере труда, развитие занятости и рынков труда, улучшение системы социальной защиты населения.

По данным **Минтруда**, Райдер также отметил успешное проведение первой встречи министров труда и занятости стран БРИКС, которая состоялась в январе этого года в Уфе.

РИА Новости. Главное

12.07.2016

Минтруд запретил мужчинам поднимать тяжести более 50 кг

Ограничения затрагивают в первую очередь грузчиков, работников складов, курьеров и строителей

Мужчинам запретили поднимать на работе тяжести более 50 килограммов. Новые правила установил **Минтруд**, сообщает телеканал "Москва 24".



Ограничения затрагивают в первую очередь грузчиков, работников складов, курьеров и строителей. Максимальный вес для одного подъема теперь составляет 50 килограммов.

Сотрудникам, чьи обязанности связаны с постоянным перемещением грузов, разрешат перетаскивать максимум 15 килограммов за один подход. Тем, кто выполняет и другие функции в течение рабочего дня – в два раза больше.

Напомним, с мая 2015 года женщинам запретили поднимать на работе тяжести весом более 15 килограммов. Для нарушителей, которые будут принуждать своих сотрудниц к тяжелому физическому труду, предусмотрены штрафы: для физических лиц – от 2 до 5 тысяч рублей, для юридических – от 5 до 8 тысяч.

<http://gorodskoportal.ru/moskva/news/society/26400944/>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

11.07.2016

Правительство Республики Коми и Роструд подписали соглашение

Заключение соглашения предполагает дополнительные мероприятия в сфере занятости населения Коми, которые обеспечат создание и сохранение почти 2 тысяч рабочих мест.

Согласно документу, в 2016 году региону будут предоставлены субсидии из федерального бюджета на реализацию дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Мероприятия предусмотрены региональной программой по дополнительным мероприятиям в сфере занятости населения, которая была разработана по поручению Врио Главы Республики Коми Сергея Гапликова, и ее выполнение находится на контроле руководителя региона, сообщили администрация МО ГО "Усинск".

В Министерстве труда, занятости и социальной защиты Республики Коми отметили высокую значимость соглашения, а также сообщили, что дополнительные мероприятия в сфере занятости населения реализуются в регионе второй год. В 2016 году общий объем предусмотренных на эти цели средств составил 115,4 млн. рублей, из которых 80,8 млн. – это субсидия федерального бюджета, еще 34,6 млн. – ассигнования из республиканского бюджета.

«Эти средства обеспечат создание и сохранение рабочих мест для 1995 жителей Коми. 1110 из них пройдут опережающее профессиональное обучение, также будет обеспечена временная занятость еще 780 человек. Предприятиям-участникам программы будут возмещены расходы на частичную оплату труда 80 работников. Кроме этого, в рамках соглашения будут трудоустроены 25 граждан с инвалидностью», – пояснили в Минтрудсоц Республики Коми.

В перечне предприятий-участников региональной программы более трех десятков предприятий, в том числе предприятия горнорудной промышленности – АО «Воркутауголь» и АО «Шахта «Интауголь».

<http://usinsk.online/news/21821/>



НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

12.07.2016

В аптеке «+36,6» Тобольска нарушили трудовое законодательство

В ходе проверки, проведенной в ООО «+36,6» Тобольска по жалобе работницы, выявлены многочисленные нарушения трудового законодательства.

Как сообщили "Тобольск.ру" в **государственной инспекции труда** Тюменской области, у обратившейся работницы в трудовом договоре не было закреплено время для перерыва и его конкретная продолжительность, не было это зафиксировано и в правилах внутреннего трудового распорядка (нарушение ст. 108 ТК РФ). Не предусматривалась и оплата работы в праздничные нерабочие дни.

При увольнении работница в нарушение требований ст.140 ТК РФ окончательный расчет в день увольнения не произведен. С нарушением трудового законодательства издан приказ об увольнении работницы за прогул.

Согласно ст. 193 ТК РФ до применения дисциплинарного взыскания работодатель должен затребовать от работника письменное объяснение. Если по истечении двух рабочих дней указанное объяснение работником не предоставлено, то составляется соответствующий акт. Однако увольнение последовало до истечения двух рабочих дней.

Работодателю выдано обязательное для исполнения предписание об устраниении выявленных нарушений. ООО «+36,6» Тобольска за нарушение трудового законодательства привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

<http://tobolsk.ru/news/126/39384/>

11.07.2016

Компанию «Гамми» оштрафовали на 113 тысяч рублей за нарушение трудового законодательства
(Нижегородская область)

Компанию «Гамми» оштрафовали на 113 тысяч рублей за нарушение трудового законодательства. Об этом сообщает пресс-служба **Государственной инспекции труда** в Нижегородской области.

С жалобой в надзорное ведомство обратилась одна из сотрудниц компании, которая сообщила, что на предприятии пищевой промышленности регулярно задерживается выплата **заработка платы**, а компенсация за **задержку** не начисляется. Кроме того, женщина была переведена на другую производственную линию без заключения дополнительного соглашения об изменении условий труда.

В результате проверки нарушения трудового законодательства подтвердились. Компания была оштрафована. Также штраф в размере 2 тысяч рублей был наложен на главного бухгалтера предприятия. Ранее сообщалось, что региональная **инспекция труда** инициировала расследование по поводу гибели слесаря на производстве стройматериалов в Кстове.

http://www.vremyan.ru/news/kompaniju_gammi_oshtrafovali_na_113_tysjach_rublej_za_narusheni_e_trudovogo_zakonodatelstva.html

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ



12.07.2016

Чиновники спорят, как стимулировать третьих лиц погашать долги по зарплате при банкротстве предприятий

Правительство и администрация президента РФ не могут договориться о дополнительных гарантиях для погашения задолженности по зарплате перед работниками при банкротстве предприятий за счет привлечения средств третьих лиц, рассказал "Интерфаксу" источник в финансово-экономическом блоке правительства.

Сейчас любой человек или компания может обратиться в суд с соответствующим заявлением и получить от него разрешение на погашение долгов по зарплате в компании, находящейся в **процедуре банкротства**, взамен он получает право претендовать на часть компании, то есть фактически становится ее кредитором, но без разрешения других кредиторов, пояснил "Интерфаксу" партнер юридической фирмы "ЮСТ" Александр Боломатов. Но, как правило, это право используют для затягивания дела о банкротстве, а не для реального погашения долгов по зарплате, отметил он.

Минэкономразвития предлагает снять с контроля соответствующий пункт дорожной карты "Совершенствование процедур о несостоятельности (банкротстве)", направленный на защиту интересов социальных категорий кредиторов, сообщил собеседник агентства. По его словам, это предложение поддержали Минюст, ФНС и **Минтруд**, а Минфин сообщил, что у него нет замечаний и предложений по этому вопросу.

Ждать, что трети лица из "альtruистических побуждений" выплатят долги по зарплате, вряд ли возможно, поэтому первоначальная редакция поправок в закон о банкротстве предусматривала, что они смогут удовлетворить перешедшие к ним требования во вторую очередь (то есть в то же время, что и работники получат зарплату), либо смогут включиться в третью очередь, получив право голоса в собрании кредиторов, описывает источник логику Минэкономразвития. Эти нормы не должны были создать какие-либо дополнительные риски для работников или ущемить права кредиторов третьей очереди, так как должны были уменьшить объем требований, пояснил он. Создание такого механизма поддержал Совет при президенте по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства.

Этот подход раскритиковало Государственно-правовое управление (ГПУ) президента РФ, и положение о получении права голоса в собрании кредиторов убрали из проекта. Позднее ГПУ признало, что трети лица не будут погашать задолженность по зарплате без предоставления выгоды, однако каких-либо конкретных предложений по их стимулированию в Минэкономразвития так и не поступило, сообщил собеседник агентства. В итоге ведомство предложило снять соответствующий пункт дорожной карты с контроля. Доклад по этому вопросу направлен первому вице-премьеру Игорю Шувалову, уточнил источник.

Предлагая снять пункт с контроля, Минэкономразвития хочет привлечь внимание к проблеме нестыковки замечаний ГПУ к законопроекту и инициировать новое обсуждение, чтобы решить проблему разногласий, предполагает источник "Интерфакса" в одном из ведомств.

<http://www.finmarket.ru/news/4323402>